

**Nominační kritéria – Mistrovství světa ICF 2018, Polsko**  
**5. – 7.10.2018**

<http://www.icf2018.pl>

**1) PŘIHLÁŠENÍ**

Ti, kteří mají zájem se MS zúčastnit, se mohou již nyní hlásit na emailovou adresu [srokam@centrum.cz](mailto:srokam@centrum.cz), a to do **13. 5. 2018 (neděle)**. Kamila Šrolerová bude team leadrem pro českou reprezentaci. Ivana Velkoborská je pro tento rok zvolena šéfem technické komise.

Do přihlašovacího emailu napsat následující údaje:

**Jméno a příjmení závodníka**  
**datum narození závodníka**  
**požadovanou disciplínu a kategorii**  
**kontakt – mobil, email**  
**jméno psa**  
**datum narození psa**  
**číslo čipu psa**

**Bezprostředně po tomto datu začneme vyjednávat dostatečný počet míst, aby byla uspokojena poptávka nejenom vzhledem ke geografickému umístění MS, ale především vzhledem k tomu, jak je vždy česká reprezentace silná ;-)**

**Vzhledem k vyjednávání které nás čeká, prosíme, aby do 13.5.2018 jste se všichni, kteří máte zájem opravdu přihlásili!!!!!! Po tomto datu, nebude již na žádnou přihlášku brán ohled, neboť nejsme jediní, kteří budou vyjednávat dostatečný počet míst, a kapacita MS není NEOMEZENÁ! Není možné každý měsíc dodatečně vyjednávat další počty! Vzhledem k tomu, že se lze odhlásit do 20.8. s vrácením startovného, nic nebrání tomu se přihlásit včas. Berte prosím v úvahu fakt, že i my jsme vázání procesními kroky a platbami vůči ICF, které musíme dodržovat.**

**2) PLATBA STARTOVNÉHO**

Na účet T.J.Sokol Maxičky č. 257458527/0300 bude nutné do **31.5.2018** (čtvrtek) uhradit i startovné . Do poznámek prosím uveďte své jméno a zda platíte za dítě, za druhý start, či hlavní jeden start. Startovné zůstává stále stejné:

**Dospělí a junioři – 60 EUR, druhý start – 30 EUR a děti – 40 EUR.**

**Ohledně částky v českých korunách vás budeme informovat ihned po 15.5., neboť organizátoři zatím řeší nějaké finanční „balíky“ (například startovné+jídlo atd.. ) Nemáme k tomu zatím dostatečné konkrétní informace.**

### 3) MEDAILISTÉ Z ROKU 2017

Medailisté (tedy zlatí, stříbrní i bronzoví závodníci) včetně štafet z Mistrovství Evropy ECF v Itálii, mají účast na MS v Polsku automatickou včetně juniorů i dětí a to v kategoriích, ve kterých získali své medaile! V případě, že chtějí jinou kategorii, musí absolvovat nominační závod. **Prosíme medailisty, aby v případě zájmu na MS splnili výše uvedené podmínky přihlášení!**

### 4) ZÁVOD V SADSKÉ U PRAHY – 19.8.2018

V případě, že organizátoři přidělí české reprezentaci méně míst než bylo požadováno (bude známo 1.6.2018) bude nutná účast všech přihlášených zájemců (vyjma medailistů) na závodě v Sadské u Prahy, který proběhne dne 19.8.2018 v neděli. Po tomto závodě budou vybráni závodníci, kteří se zúčastní MS, a případnému zbytku bude ihned vráceno zaplacené startovné.

**V případě, že se na MS přihlásí zájemce, který nikdy nebyl účasten akcí tehdejší ECF (současné ICF), účast na Sadské je pro tohoto závodníka povinná. Tento závodník bude v rámci tohoto závodního dne zároveň poučen a obeznámen s pravidly ICF. Toto platí i v případě, že by nominační závod nebyl nutný a platí to i pro děti, kteří též nebyli účastny na akci ECF (ICF).**

### 5) TEPLÉ POČASÍ

V případě výjimečného extrémního letního počasí, kdy by musel být závod výjimečně zcela zrušen, bylo by přihlédnuto pro zájemce MS k výkonům na závodech organizovaných kluby registrovanými u České asociace sleddog sportů (závody pořádané od MR off-snow 2017 (včetně) do 19. 8. 2018).

Tento závod je ale organizován v srpnu již po několikáté a vždy byl startován v brzkých ranních hodinách bez jakýchkoliv problémů. Organizátor bude v případě teplého počasí, pokud tak bude vyhodnoceno komisí, zkrátit závodní trať. Voda je zajištěna přítomnou řekou Labe u stake-outů, dále pak v místě od hasičů a také vždy bývá na samotné trati. Zajištění vody je na akci dostatečné a samotní hasiči jsou vždy připraveni dovést potřebné množství!

Pro posouzení daných podmínek bude ustanovena komise včele s Ivanou Velkoborskou a Jiřím Suchým.

Pro vaši informaci: Mistrovství světa je tentokrát posunuté na první víkend v říjnu. Po prohledání různých webových stránek jsme dohledali, že v září v dané oblasti bývá průměrná teplota 20°C a v říjnu 14°C. MS je na přelomu těchto měsíců, lze očekávat spíše teplejší počasí. O této otázce bylo diskutováno při prohlídce trati a dostatečném zajištění vody.

### 6) REPREZENTAČNÍ OBLEČENÍ

Všichni reprezentanti jsou na Mistrovství Evropy povinni vystupovat v reprezentačním stejnokroji. Nemáme na mysli samotné závodění, ale účast na zahajovacím ceremoniálu, pohyb po závodišti, výstup v mediích či vyhlášení. V nabídce vám však budou nabídnuty i varianty oblečení na samotný

závod. Reprezentační stejnokroj jsou převlekové kalhoty (modré) a vesta (bílá). Po uzavření přihlášek vám bude zaslán Pdfkový soubor s mnoha různými variantami oblečení, které si lze v repre designu objednat. **Zdůrazňujeme opět možnost nechat si na svůj dres umístit logo svého partnera!** Veškerou nabídku oblečení, pokyny k objednání a co je nutné k umístění vlastního loga obdržíte po uzavření přihlášek.



**POZOR – startovné se vrací v případě odhlášení pouze do 20.8.2017 a nebo v případě nekvalifikování na MS po závodech v Sadské u Prahy.**

**Přihlášky budou zveřejňovány průběžně na webových stránkách [www.canicross.cz](http://www.canicross.cz)**

Team leadr na místě – Kamila Šrolerová, email: [srokam@centrum.cz](mailto:srokam@centrum.cz)

Administrativa před samotnou akcí – Kamila Šrolerová, Ivana Velkoborská

Dotazy na trať v Polsku a jiné technické záležitosti – Ivana Velkoborská, [Ivana.velkoborska@email.cz](mailto:Ivana.velkoborska@email.cz)

**Prosíme, aby veškeré dotazy byly směřovány na emailové adresy, a nikoliv prostřednictvím Messengeru! Co je v emailu bude vždy vyřízené, věci přes Messengeru občas zapadají bez vyřízení (nikoliv úmyslně), neboť dotazů před akcí je vždy opravdu spousta! Děkujeme za pochopení.**